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KOLAY KESR PROBLEMLERI

1) Deniz 155 metre ylrudikten sonra kisa bir mola verdi. Sonra 170 metre daha
yurudd. Bir mola daha verdikten sonra 194 metre daha yurtyerek yolu bitirmigstir.
Bu yol toplam kag metredir?

Cevap: .............

2) Necip bir saylyi 6 sayisina béliyor ve bu islemde bélim 6 kalan ise 1 oluyor.
Necip bu sayiyi 5'e bdlseydi kalan kag olurdu?

Cevap: ....c........

3) Eymen 33 yasindadir. Eymen ile Hatice'nin yaslari toplami 90 ediyor. Buna
gbre Hatice kag yasindadir?

Cevap: ...ccccen....

4) Bir trendeki yolcularin 46'si erkek, 417'si kadin ve digerleri cocuktur. Bu
trende toplam 750 yolcu olduguna gore ¢ocuk ve kadin yolcularin toplami
kagtir?

Cevap: ...ccceen....

5) Ahmet'in 27 TL parasi vardir. Eymen'in parasi Ahmet'in parasinin 8 katinin
147 fazlasi kadardir. Buna gére Ahmet'in ve Eymen'in paralari toplami TL eder?

Cevap: .............
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YAN YANA CARPMA
Asagidaki carpma islemlerinin cevaplarini yaziniz.
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KESRR SEKIL BOYAMA

Asagidaki sekilleri verilen kesirlere uygun sekilde boyayin.
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6) Yarisi 17 olan sayinin 21 eksigi kagtir?

Cevap: ....cc.......

7) Hirasu 23 ve Emir 36 yasindadir. Mete'nin yasi Hirasu'nun ve Emir'in yaslari
toplamina esittir. Buna gore Mete 21 yil 6nce kag yasindaydi?

Cevap: ....c........

8) Zeynep glinde 3 test ¢dzerek test kitabini 22 gunde bitirdi. Buna goére
Zeynep'in kitabinda kag test vardi?

Cevap: ...cccceeee.

9) Bir bahcedeki agaclarin 55'i vigsne, 30'u zeytin ve digerleri kiraz agacidir. Bu
bahcede toplam 549 aga¢ olduguna gore bahgedeki kiraz ve visne adaclari
toplami kagtir?

Cevap: ....cccee....
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KESR YAZMA ETKINLIKLERI
Asagidaki kesirlerin pay ve paydalarini sekillere gore yaziniz.
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10) 14 x 23 igleminin sonucunun 81 fazlasi kagtir?

Cevap; e -
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11) 510 - © =310 ve A -40 =50 iglemlerine gore & + A sonucu kagtir?

Cevap: .............

12) Ahmet 52 yasindadir. Biinyamin'in yasi, Ahmet'in yasinin 32 eksiginin 3
katidir. Buna goére Bilinyamin kag yasindadir?

Cevap: ....c........

13) 6 giinde 18 ekmek tiketen bir aile 13 giinde kag ekmek tliketir?

Cevap: ...ccccen....

ZIHNDEN 10

Asagidaki bélme islemlerini zihinden yapin

ILE BOLME

ve cevaplarini yazin,

14) Yunus'un sinifinda 13 adet sira vardir. Her sirada 2 6grenci oturdugunda 4
Ogrenci ayakta kalmaktadir. Buna gore Yunus'un sinifinda kag 6grenci vardir?

Cevap: ...ccceen....

15) Meyra guinde 2 lira harcamaktadir. 21 giin sonra Meyra'nin 195 lira parasi
kaldigina gére Meyra'nin baslangigta kag lirasi vardi?

Cevap: .............
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> KOLAY KESR PROBLEMLERI
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EGLENCELI MATEMATIK

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.

23 26 14 50
5 21 8 5 16

11 16 3 1 28
22 9 119 12 37
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Verilen sqgldqn boslogorok ok génUnde islemleri yapin ve verilmegen sogllorl bulun.
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16) 619 sayisindaki 9 rakaminin basamak degeri ile 715 sayisindaki 1
rakaminin basamak degeri toplami kagtir?

Cevap: ....cc.......

17) A75-216 = 259 islemine gore A + 9 kagtir?

Cevap: ....c........

MANAV ALISVERISI
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kg 3 TL kg 4 TL kg 6 TL kg 5 TL

18) Aysenaz aklindan bir sayi tutmustur. Aysenaz'in aklindan tuttugu sayi 648
sayisindan blyuk, 782 sayisindan kiguktur. Aysenaz'in aklindan tuttugu sayi en
az kac olabilir?

Cevap: ...cccceeee.

18 kg patates kac liradir? ...... 4) Manava 50 lira verdim. 3 kg
marul aldim. Kag lira para Gsti
almaliym? ......

2) 9 kg armut kag liradir? ...... 5) 6 kg portakal kag liradir? ...

19) Bir ¢cikarma isleminde fark 159, eksilen 689 olduguna gére ¢ikanin 102
eksigi kactir?

Cevap: ....cccee....

3) 8 |<9 patates ve 8 |<9 armut 6) 4 kg armut ve 9 kg portokol

toplam kag liradir? ..... toplam kag liradir? .....

20) 745 + 138 igleminin sonucunun 504 eksigi kagtir?

Cevap; e -
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21) Bir toplama igleminde birinci toplanan 298, ikinci toplanan 80 ve toplam 850
olduguna gore Ugilnci toplananin 91 eksigi kagtir?

Cevap: .............

22) Aysenaz'in sinifinda toplam 16 sira vardir. 7 sirada ikiger, 9 sirada Uger
6grenci oturduguna goére Aysenaz'in sinifinda kag 6grenci vardir?

Cevap: ....c........

23) Hatice Sukeyna'dan 12 yas biiyiiktir. ikisinin yaslari toplami 28 olduguna
gb6re Sukeyna kag yasindadir?

Cevap: .............

24) Omer 12 yagindadir. Meyra'nin yasi, Omer'in yasinin 5 fazlasinin 2 katidir.
Buna gore Meyra kag yasindadir?

Cevap: .............

25) 417, 22, 481, 822, 62 sayilari blyukten kug¢ugde siralandiginda 5. ve 4.
sirada olan sayilarin toplami kagtir?

Cevap: .....c.......

3.SINIF DORT [SLEM TEKRAR

130 164 137

332 427 285

+ 387 + 299 + 502

808 887 959

- 741 - 281 - 191
6115 91 14 43 15

14 39 17

X 45 X 11 X 32

407 ... ..

- ... + 563 - 442

67 755 391




SEKILLI ZEKA SORULARI

Gorselleri inceleyerek noktali alanlarin degerlerini bulunuz.

KARISK SUDOKULAR

6x6 SUDOKU (KOLAY SEVIYE)

512 3
31611 412
4 31516
6|5 2

61425
2 51613

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

5x5 SUDOKU (NORMAL SEVIYE)

415 3
41 2 5
2151 4
3
112

4x4 SUDOKU (ZOR SEVIYE)

1

2

4

1

7

1

4

e + 5 = 9
AR - ) = o
9 + o =
- - 8 = 13
e o4 - [ 4 =92
3 + [ =
| 1
ESITLK | _
Esitliklerde verilmeyen saylari bulunuz. ‘jﬁ \
= v = 47 83 - .. = 55F- 2;
21+ 3 = 4 + ... 16 + 4 = v = 14
5+ = 74 -2 =82 = 10 + 5
-1 = 39+ 43 64 + 8 = 1+
-9 = 4 x 9 v = 34 = 1 -1

SAYI YERLESTRME (Seviye?)

Tabloyu, ipuglarini kullanarak 1,2,3,4,5,6,7,8,9 rakamlar: ile doldurunuz.
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SAYI AV

ki Basamaklilar:

18, 54, 76, 56, 25, 41,

Uc Basamakllar:

938, 197

Dért Basamaklilar:

1 6149, 9678, 2596, 5819,
4597,

Bes Basamaklilar:

28121, 68252,

Alti Basamaklilar:
645878, 866686, 946878,

ZIT ANLAMLI KELIMELER BULMACAS|
| ]

1) DUZ kelimesinin zit anlamlisi  2) BULMAK kelimesinin zit anlamlisi 3) SICAK
kelimesinin zit anlamlisi 4) ZOR kelimesinin zit anlamlisi 5) GENC kelimesinin zit
anlamlisi 6) TUMSEK kelimesinin zit anlamlisi

kullanarak hedef sayiya ulas.

SAYIYA ULAS

Verilen sayilarla, toplama, ¢tkarma,carpma ve bslme islemerinden uygun olanlari

1 6 7 49 8 32 3 12
6+1=7 7x7=49

16 2 3 11 5 9 2 7

9 7 2 49 12 8 9 13

SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

1 |PROBLEM M [SORUN

2 [ODUL R |ARZU

3 |ELBISE S [KIYAFET

4 (KRMIZI U |OFKELI

5 |KIZGIN R [IL

6 [ISTEK G [SEYAHAT

7 |DARILMAK H |AL

8 [FENA O [KOTU

9 |GEZ D |KUSMEK

10 [SEHR E [MUKAFAT

11 |FIKIR U |DUSUNCE
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10




DORT BLEM PRAMDI SAY| CIFTLERINI BUL (Sevige 2)

Piramitte iki say arasindaki islemin sonucunu Ust kutuya yazarak

tepelerdeki saylara ulasin ve cevaplari asagidan isaretleyin. Yandaki tabloda ikiser tane 41261012 1]71Say : wmummmn
@ ¥ @ yazilmis te basamakli saylar: O13([6 |7 1] 71]2Say:
y bulup farkli renklere boyayn ve| 3 | 6 | 7 | 6 | 3 | 3 | 3. Sayi : wmwmsns
- | ﬁ - noktali yerlere yazniz. 918810004 Say: eommmn

X + X + 9188[2|4]3

32| +|4|+|5[x|5 24| + 4|+ 3| x| 3

@ @ Yandaki tabloda ikiser tane 1284 ]|4] 3] Say: .
- - yazilmis U¢ basamakli saylari 51621603 2Say :
X + X + bulup farkli renklere boyayn ve| 3 1 O [ 8 [ 4| 8 | O | 3. SAY! ¢
30|+ |[5[+]|4]x]5 6[=]6]+|3[x]6 noktall yerlere yozniz. O T 17 [4 [ 7 [ 2|4 Say ¢ womms

21210131016

38 36 25 27 6 26

FARKLI OLANI BUL

Asagdaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi Gzerindeki saylar yerlerinden cikmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

farkli olani isaretleyin. 10 12 29 16
[ SON KONUK MISAFIR 19 2 6 7
YABANCI TANIDK ILERI GERI 5 7 10 13
KUSKU SUPHE MESUT MUTLU
ACIKK KAPALI SINAV IMTIHAN
PROBLEM SORUN SiyAH KARA 10 4 11 3
ANLAM MANA YARAMAZ USLU 26 12 14 25
2 14 6 8
GITMEK GELMEK FUZE ROKET
LAF sOz NEHIR IRMAK
iC DI DAR GENIS




ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.
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CARPMA TABLOSU VERILMEYENLERI BULMA

Carpma tablosunda verilmeyen saylari bulunuz.

X 2 X 7
21 24
42 2 8

4 28 63

Bllgl Carpma tablosunda “x” isaretinin saginda ve altinda bulunan saylar carpan

saylardir. Bu saylarin tabloda kesistikleri yerlere ise carpimlar yazilir.

SIFRELI ISLEM YOLU

Baslangig noktasindaki harfi sifre alanina yaz, islemi yap, saat yoniinde islem sonucu kadar
ilerle. Bitis kutusuna kadar bu islemleri tekrar et ve sifreyi olustur.

C O T N P

13°$+l°6 6x2 | 5x1[10-2] 1x5
Ul 2+2 Bitir | N
K| 13 +2 3+14 | U

10x2|12-2]20-15 5+ 7
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ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$&" isareti verilen harften énceki harfi, "= isareti ise verilen harften sonraki harfi
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iy
bilmen gerekir. Asagiya alfabeyi yazman isini oldukea kolaylastiracaktir.

Verilen Yénerge Fo: D=; B=: D=

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge B=; B<; L=; B I

Olusan Gizli Kelime

Verilen Yénerge O=; I=; C=; F¢

Olusan Gizli Kelime




